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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 4                                         GI_A_GEO_4_4731 

 

 

Λύση: 

 

α) Είναι  εξ υποθέσεως η ΗΖ παράλληλος με την ΒΓ θα είναι κάθετη στην ΑΜ 
επειδή δε διέρχεται από το μέσο Η της ΜΔ θα περνά και από το μέσο έστω της ΔΓ. 

Οπότε 
2

 ή  2

2 4
 διότι το ύψος ισοσκελούς τριγώνου είναι και 

διάμεσος δηλαδή 
2

 

  

β) Είναι μ και Ζ μέσα των πλευρών ΒΓ και ΓΔ του τριγώνου ΒΓΔ άρα / / . 
  
γ) Στο τρίγωνο ΑΜΖ τα τμήματα ΖΚ και ΜΔ είναι τα δύο ύψη του επομένως το τρίτο θα 

περνά από το Η.  Επομένως / / . 
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   Ευχαριστούμε για την επίλυση τον αγαπητό, από τα παλιά, δάσκαλο Πολύδωρο Γεωργιακάκη. 


